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Nr.            /             2015

Către 
INSTITUŢIILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT SUPERIOR DE STAT

În atenţia: Doamnei / Domnului Rector

NOTĂ,


Prin prezenta, vă rugăm să dispuneți completarea următoarele tabele şi anexe, care sunt necesare pentru încheierea contractelor instituţionale de finanţare pentru anul financiar 2015, aferente anului universitar 2015-2016.


Machetele ce urmează a fi completate sunt următoarele:

•
Tabelul 1 CNFIS - personal_didactic_oct2015: Structura de personal la 1 octombrie 2015;

•
Tabelul 4 CNFIS - stud_ro_straini_oct2015: Numărul fizic al studenților și al altor participanți fără taxa la procesul de învățământ - cu cetățenie română, UE și SEE, respectiv, cu altă cetățenie decât română, UE și SEE - în cadrul duratei de studii stabilite prin lege (cu data de referință 1 octombrie 2014), înscriși în anul universitar 2015-2016;

•
Tabelul 4.1 CNFIS - stud_ro_straini_oct2015: Numărul fizic al studenților și al altor participanți cu taxă la procesul de învățământ -  cu cetățenie română, UE și SEE, respectiv, cu alta cetățenie decât română, UE și SEE - în cadrul duratei de studii stabilite prin lege (cu data de referință 1 octombrie 2015), înscriși în anul universitar 2015-2016;

•
Tabelul 5 CNFIS - cifre_scol_oct2015: Centralizator privind capacitatea de școlarizare aprobată de ARACIS și a cifrelor de școlarizare corespunzătoare ( la 1 octombrie 2015);

•
Tabelul 6 CNFIS - stud_UE_oct2015: Numărul fizic al studenților și al altor participanți (cu taxă și fără taxă) la procesul de  învățământ – UE (alta cetățenie decât cetățenia română) și SEE, în cadrul duratei de studii stabilite prin lege (cu data de referință 1 octombrie 2015) ), înscriși în anul universitar 2015-2016;

•
Instrucțiuni_raportare_oct2015: Instrucțiuni generale de completare a tabelelor de raportare a datelor statistice de către universități (Tabelul 1, Tabelul 4, Tabelul 4.1, Tabelul 5 si Tabelul 6);

•
Anexa - Nomenclatorul domeniilor şi al programelor de studii universitare;

•
Anexa nr.1 – privind tinerii de origine română şi cetăţenii români cu domiciliul în străinătate care studiază în anul universitar 2015-2016, la data de 01 octombrie 2015 – din învăţământul universitar de licență;

•
Anexa nr.2 - privind tinerii străini (mai puţin tinerii de origine română cu domiciliul în străinătate – Anexa nr.1) care studiază în anul universitar 2015-2016, la data de 01 octombrie 2015 din învăţământul universitar de licență;

•
Anexa nr.3 - privind tinerii de origine română şi cetăţenii români cu domiciliul în străinătate care studiază în anul universitar 2015-2016, la data de 01 octombrie 2015 din învățământul universitar de master - A, burse de specializare și rezidențiat – B și doctorat cu frecvență - C;

•
Anexa nr.4 - privind tinerii străini (mai puţin tinerii de origine română cu domiciliul în străinătate – Anexa nr.3) care studiază în anul universitar 2015-2016, la data de 01 octombrie 2015, din învățământul universitar de master - A, burse specializare și rezidențiat – B și doctorat cu frecvență - C;

•
Tabelul cu situaţia posturilor şi a personalului didactic, didactic auxiliar şi de cercetare și respectiv personal TESA, din instituţiile de învăţământ superior la data de 01 octombrie 2015;

•
Tabelul cu situaţia numărului de studenţi cazaţi în căminele studenţeşti, precum şi situaţia  beneficiarilor de subvenţii individuale de sprijin pentru cazare, acordate conform O.U.G. nr. 73/2004, aprobată prin Legea nr. 527/2004, necesară în vederea recalculării subvenţiei cămine-cantine la data de 01 octombrie 2015;

•
Tabel  nominal cu studenţii care beneficiază de subvenţii individuale de sprijin pentru cazare, acordate conform O.U.G. nr. 73/2004 aprobată prin legea nr. 527/2004  - 01 octombrie 2015;

•
Tabelul cu beneficiarii de burse pentru mediul rural acordate conform H.G. nr. 769/2005, la data de 01 octombrie 2015;

•
Tabel nominal cu studenţii care beneficiază de bursă în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1467/2008 privind acordarea unor măsuri de sprijin familiilor afectate de explozia care a avut loc în data de 15 noiembrie 2008 la Exploatarea Minieră Petrila, județul Hunedoara și a la Hotărârea Guvernului nr. 100/2011 privind acordarea unor măsuri de sprijin pentru familiile persoanelor decedate în accidentul de la Exploatarea Minieră Uricani, judeţul Hunedoara; - 01 octombrie 2015;

•
Tabelul cu beneficiarii de burse acordate conform H.G. nr. 1004/2002, cu modificările și completările ulterioare, privind stimularea studenţilor care a primit distincţii la olimpiadele internaţionale la data de 01 octombrie 2015;
· Macheta doctoranzi romani bursieri MECȘ si POS_DRU oct 2015 – Situația pe luni a numărului de burse plătite de la bugetul de stat și din fonduri POS-DRU doctoranzilor români admiși pe locuri finanțate de la bugetul de stat;
•
Declaraţie de conformitate privind corespondenţa datelor raportate electronic cu cele pe suport de hârtie.


Pentru a intra în posesia machetelor prezentate mai sus și în format electronic, va rugăm să transmiteţi un e-mail la adresa ion.ciuca@medu.edu.ro și spiridon.gherghina@medu.edu.ro, urmând ca în timp util să le primiți ca machete atașate, în vederea completării.


Raportările solicitate se vor transmite la Direcţia Generală Învățământ Universitar, prin delegat sau poştă rapidă, atât în format tipărit sub semnăturile indicate în machete, cât și în format electronic pe CD, până la data de 05.10.2015. Întrucât datele vor fi utilizate în vederea dimensionării deschiderilor bugetare aferente lunii octombrie, vă adresăm rugămintea să respectați termenul menționat.


Rectorul instituţiei de învăţământ superior de stat răspunde de corectitudinea datelor raportate în baza cărora M.E.C.Ș. alocă fonduri bugetare aferente.

La completarea acestor machete, vă rugăm să nu operaţi modificări în structura lor, deoarece acestea sunt construite special pentru a fi introduse în baza de date M.E.C.Ș. Pentru informaţii suplimentare sau eventuale nelămuriri vă puteţi adresa la tel. 0744.488.502.

Cu deosebită considerație,

         Director General,






Director,

Prof. univ. dr. Ioan Ștefan GROZA


Conf. univ. dr. Antonela TOMA
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